4. Stmif Matematik 1. Unite Degerlendirme Testi
Coz

1. ABCD dortgeni icin asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) [AC], ABCD doértgeninin bir kbésege-
nidir.

B) [AD], ABCD doértgeninin bir késege-
nidir.

C) [BD], ABCD dértgeninin bir késege-
nidir.

D) ABCD doértgeninin iki késegeni var-
dir.

Cevap : B



Cevap : B

|. Karenin tUm kenar uzunluklari esittir.

ll. Dikd&rtgenin iki tane simetri dogrusu
vardir.

lll. Dikddrtgenin tim acilari 90° dir.

Yukaridaki ifadelerin hangileri dogru-
dur?

A) Yalniz | B) | ve i
C) I ve lll D)1, Il ve Il
D C
?
' —A52°
A E B

Yukaridaki sekilde ABCD dikdértgen ve
N
s(CEB) = 52° drr.
-~
Buna gore, s(AEC) kac derecedir?

A)128 B)129 C)130 D) 131



Cevap : A

Ucgenler
Acllarina Kenarlarina
gore gore

NN

Dar Genis 0 Cesit Eskenar @
acth  acili kenar

Yukaridaki semada belirtilen “®m” ve

“@” sembolleri yerine asagidakiler-
den hangileri yazilmahdir?

C 2
A) Ikizkenar Dik acili
B) lkizkenar kKizkenar
C) Dik acili Kizkenar
D) Dik acili Dik acili

Cevap : C



A B
Yukaridaki sekilde ABCD kare, [AC] ve
[BD] k6segendir.

Buna gore, S(EB) kac derecedir?

A)60  B)75 C)90  D)100

6. Asagida ic aci olculeri verilen tc¢gen-
lerden hangisinin c¢esidi digerlerin-
den farkhdir?

30°, 45°, 105°
90°, 60°, 30°
39°, 41°, 100°
D) 29°, 91°, 60°

Cevap : B



Cevap : B

n 49 42 c
N
Sekildeki ABC ucgeninde s(ABC) = 49°
~N
ve s(ACB) = 42° olduguna gore ABC
ucgeninin acli Olculerine gore cesidi
asagidakilerden hangisidir?

A) Dik acili Gcgen
B) Dar acil tcgen
C) Genis acili ticgen
D) Cesitkenar tcgen



8. "KALE" olarak isimlendirilen kare
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) E L B)A E
) 1N
2 3
K 5ecm A K 6cm L
C) L E D) L A
I an
P] QO
3 3
K 4cm A E 5cm K

Cevap : B



9. Asagidaki oruntulerin hangisinde
oruntunun kurah bozulmustur?

A)

/\ VAN /\

Ol A A

TNAIAA IAAAIAAAA

! DA

Cevap : B



10. Asagidaki oriintulerden hangisinde
oruntunun kurah bozulmustur?

Nel ¥ He ¥ me ¥ =

AN = AN =N =
Ol @ &H00 s HO0e »

RAEVAEV AV

Cevap : B



11.

Cevap : C

B C

Sekildeki ABC dik licgeni icin asagi-
dakilerden hangisi yanhstir?

A) A acisinin 8lcust 63° dir.
B) Dik acili bir Gcgendir.
C) En buyuk ic acisi 63° dir.
D) Cesitkenar tcgendir.



12. Aci 6lcme birimi olan derece * sembo-
It ile gosterilir. Ucgenlerin ic acilarinin
dlculeri toplami ise A dir.

Yukaridaki ifadenin dogru olmasi igin
% ve A sembolleri yerine asagidaki-
lerden hangisi gelmelidir?

* A
A ° 180°
B) [] [180]

N NN
C) 180
D)  ° 90°
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